Dopocéty:

Odstranéni stavajiciho sjezdu na zU:
Hloubeni ryh pro drenaz:

(zapocitano ve vykopech)
Zasakovaci jamy drenaze:

Vyplf zasak. jam:

Zpétny zahoz zas. jam:

Napojeni na zadatku Useku:

Plocha:
Vykop:

Napojeni na konci Useku:
Plocha:

Vykop:

Vyhybna km 0,005 70 - 0,025 70:

Plocha:
Vykop:
Vyhybna km 0,248 70 - 0,269 70:
Plocha:
Vykop:
Vyhybna km 0,737 00 - 0,757 00:

Plocha:
Vykop:

Sjezd km 0,180:
Plocha:

Vykop:

Dopocty plochy (napojeni, vyhybny):
Dopocdty vykopu (napojeni):

Propustek &.1:
Délka propustku DN 400:

Celo (vtok) - beton+obloZeni kamen:
Celo (vytok) - beton+obloZeni kdmen:
Betonové sedlo + obetonovani:
Stérkopisek - podsyp propustku:
Stérkopisek - obsyp propustku:
Stérkopisek - podsyp &ela:

Bednéni propustek:

Vykop propustek:

Prohloubeni prikopu:

Vykop propustek ¢.1+prohloubeni pfik.

Zlaby TBZ 50/65/16:

Propustek ¢&.2:
Délka propustku DN 400:

Celo (vtok) - beton+obloZeni kamen:
Celo (vytok) - beton+obloZeni kamen:
Betonové sedlo + obetonovani:
Stérkopisek - podsyp propustku:
Stérkopisek - obsyp propustku:
Stérkopisek - podsyp &ela:

Bednéni propustek:

Vykop propustek:

Prohloubeni pFikopu:

Vykop propustek ¢.2+prohloubeni pfik.

Zlaby TBZ 50/65/16:

odméreno z PD 18,90 m2
764,85 x 0,3 x 0,35 + (350,0-263,3) x 0,4 x 0,3 = 90,71 m3
4x 3,0x1,0x2,0 + 1x 6,0x2,0x2,0 = 48,00 m3
4x 3,0x1,0x1,0 + 1x 6,0x2,0x1,0 = 24,00 m3
4x 3,0x1,0x1,0 + 1x 6,0x2,0x1,0 = 24,00 m3
(7X7 - 3,14x7x7/4) + (6X6 - 3,14x6x6/4) = 18,28 m2
18,28 x 0,52 = 9,51 m3
2 x (8x8 - 3,14x8x8/4) = 27,52 m2
27,52 x 0,52 = 14,31 m3
20,0x1,5+6,0x1,5/2 = 34,50 m2
zapocitano v pficnych fezech

21,0 x 2,0 + 2x6,0x2,0/2 = 54,00 m2
zapocitano v pricnych fezech

20,0x1,5+6,0x1,5/2 = 34,50 m2
zapocitano v pfiénych fezech

6,0x3,0+2x3,0x3,0/2= 27,00 m2
27,0x 0,52 = 14,04 m3
18,28+27,52+34,50+54,00+34,50+27,0 = 195,80 m2
9,51+14,31+14,04 = 37,86 m3
145 m 6 kus
4,2x1,03x0,75 + 0,7x0,3x0,75 = 3,40 m3
5,0x1,08x0,75 + 0,7x0,3x0,75 = 4,21 m3
14,5 x (0,75x0,4 + 3,14x0,38x0,38/2 - 3,14x0,28x0,28) = 4,07 m3
145x0,9x0,1= 1,31 m3
145x2x0,4x0,15 = 1,74 m3
(4,2+5,0) x 0,75x 0,1 = 0,69 m3

2x14,5x(0,4+0,2)+2x4,2x1,03+2x0,75x1,03+2x5,0x1,08+2x0,75x1,08=

40,05 m2
14,5x0,30x1,20 + 4,2x1,03x0,75 + 5,0x1,08x0,75 + 2x0,3x0,7x0,75 =

12,83 m3
2x25,0x0,3x0,75 = 11,25 m3
12,83+11,25 = 24,08 m3

2,00 ks

145 m 6 kus
5,2x1,03x0,75 + 0,7x0,3x0,75 = 4,17 m3
4,5x1,08x0,75 + 0,7x0,3x0,75 = 3,80 m3
14,5 x (0,75x0,4 + 3,14x0,38x0,38/2 - 3,14x0,28x0,28) = 4,07 m3
145x0,9x0,1= 1,31 m3
145x2x0,4x0,15= 1,74 m3
(5,2+4,5) x 0,75 x 0,1 = 0,73 m3

2x14,5x(0,4+0,2)+2x5,2x0,99+2x0,75x0,99+2x4,5x1,1+2x0,75x1,1=

40,73 m2

14,5x0,40x1,20+5,2x0,99x0,75+4,5x1,1x0,75+2x0,3x0,7x0,75=
14,85 m3
(25,0+50,0) x 0,4 x 0,75 = 22,50 m3
14,85+22,50 = 37,35 m3
2,00 ks



